



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA**

KLASA: 602-03/14-08/00126  
URBROJ: 533-27-15-0028

Zagreb, 5. veljače 2015.

**SREDNJIM ŠKOLAMA NA PODRUČJU  
ZAGREBAČKE ŽUPANIJE**  
n/p ravnatelja

**SREDNJIM ŠKOLAMA NA PODRUČJU  
GRADA ZAGREB**  
n/p ravnatelja

**ZAGREBAČKA ŽUPANIJA**  
n/p župana, gosp. mr.sc. Stjepana Kožića

**GRAD ZAGREB**  
n/p zamjenice gradonačelnika, gđe. dr. sc. Sandre Švaljek

**PREDMET: Doznaka sredstava za povrate učenicima koji na području Zagrebačke županije i Grada Zagreba putuju prijevoznicima Samoborček d.o.o. i Autoturist Samobor d.o.o. - dopuna upute i tablica za prikupljanje podataka, dostavlja se**

Poštovani,

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta je dopisom (KLASA 602-03/14-08/00126, URBROJ: 533-27-15-0026) od 16. siječnja 2015. godine, a vezano uz doznaku sredstava za povrate učenicima koji na području Zagrebačke županije i Grada Zagreba putuju prijevoznicima Samoborček d.o.o. i Autoturist Samobor d.o.o., dostavilo obavijest i uputu o isplati povrata učenicima za kupljene karte za mjesec svibanj, lipanj i rujan 2014. godine. Uzimajući u obzir operativne probleme pri provođenju, dostavljamo vam izmjenu upute, kao i tablicu za prikupljanje podataka o učenicima koji su kupili karte u punom iznosu, temeljem kojih će škole prikupiti podatke.

U svrhu osiguranja namjenskog korištenja sredstava za sufinanciranje/financiranje troškova javnog prijevoza učenika srednjih škola te isplate povrata sredstava svim učenicima s područja Zagrebačke županije i Grada Zagreba, koji su platili puni iznos mjesečne karte, škole će prikupiti podatke i vjerodostojnu dokumentaciju za doznaku svih sredstava iz 2014. i 2015. godine (zaključno s veljačom 2015.).

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta izradilo je tablicu za prikupljanje podataka temeljem koje će se izvršiti obračun i isplata sredstava za povrate učenicima. Kako bi unos podataka u tablicu bio jasan, u posebnom „Listu“ tablice izradena je i Uputa za pojašnjenje unosa za svako polje zasebno. Napominjemo kako u dio tablice „Iznos markice“ škole upisuju podatke u one mjesec za koje imaju vjerodostojnu dokumentaciju, odnosno presliku kupljene markice ili presliku računa za kupljenu markicu. Ukoliko neki učenik nema markice ili račune, roditelj, odnosno skrbnik, svojim potpisom potvrđuje da je učenik za taj mjesec kartu kupio. Kod takvih učenika škola polje za taj mjesec ostavlja prazno te unosi napomenu. Sva usklađenja popisa učenika i cijena mjesečnih učeničkih karata, škola obavlja u suradnji s osnivačem.



Tablicu sa svim podacima škola elektronski dostavlja osnivaču. Također, ovjerenu tablicu te preslike svih markica, odnosno računa temeljem kojih su unijeli podatke, škole dostavljaju osnivaču i redovnom poštom.

Podatke o cijeni karte, koji nedostaju, unosi osnivač temeljem provjere računa ispostavljenih od strane prijevoznika (provjera se odnosi na to je li učenik koristio prijevoz u mjesecu za koji nema markicu, odnosno račun za kupljenu kartu) te unosi podatak na osnovi zadnjeg mjeseca za koji učenik ima markicu, odnosno račun.

Osnivač kontrolira tablice svih škola te zajedno sa preslikama markica ili računa za kupljene karte, upućuje Ministarstvu Zahtjev za plaćanje prijevoza učenika srednjih škola (za svaki mjesec odvojeno). U slučaju naknadno dostavljenih podataka od strane škola, osnivač postupa po istoj proceduri. Radi elektronske obrade i kontrole podataka, elektronski oblik tablice osnivač je dužan dostaviti i na adresu elektronske pošte [prijevoz@moz.hr](mailto:prijevoz@moz.hr).

Nakon obračuna dostavljenih podataka, Ministarstvo će izvršiti doznaku sredstava osnivačima, a osnivači na račune roditelja, odnosno skrbnika učenika.

S poštovanjem,

MINISTAR



prof. dr. sc. Vedran Mornar

